
 
 
 
Referat af bestyrelsesmødet den 14.  September 2020 kl. 16.00 – 18.00 
 
Afbud fra Maja 
Referent Karen 
 

1. Læreplaner og forældresamarbejde:  
(Børnecentres pædagogiske lærerplan var sendt med dagsorden ud, og der var ingen 
spørgsmål til den). 
 Vi gennemgik ganske kort hvad læreplanen kunne ”bruges” til samt hvad den lovmæssig 
skulle indholdet. Forældrebestyrelsen udtalte at samarbejdet ind i huset fungerer optimal, 
og de var tilfreds med indholdet i læreplanen. Bestyrelsen blev orienteret om vores 
evaluerings skemaer, både til hverdags evaluering og procesark som er fælles for hele 
kommunens institutioner. 
Alle Lemvig kommunes kommunale institutioners læreplaner skal /er officielle på 
kommunens hjemmeside 
 
Omkring forældresamarbejdet var der et forslag om at afholde forældrekaffe udenfor. Det 
blev afvist. Bestyrelsen mener ikke der er grund til at samle forældre før vi har mere styr på 
corona smitten. I forlængelse af denne snak, blev vi enige om at aflyse forældremøderne 
samt generalforsamlingen i efteråret. Der vil komme oplysninger ud på børneintra omkring 
valg til bestyrelsen for år 2021 
Det er vigtigt for bestyrelsen at oplyse om, at alle forældre der har behov for en snak med 
personalet altid kan aftale en tid. Hvis personalet har behov for en samtale med forældre, 
kan forældrene være sikker på de bliver orienteret/indkaldt til samtale. 
 
General er der stor tilfredshed omkring vores Corona regler. Forældrebestyrelsen mener, 
som personalet her, det er godt for børnene at blive afleveret i døren til en voksen. Det 
fungerer godt, og giver ro til aflevering både for børn og forældre. Enighed om at det er 
godt for børnene at der netop er en voksen der modtager børnene og tager dem i hånden 
når de kommer. Det er trygt og rart for både børn og forældre. 
Bestyrelsen har ikke fået henvendelser fra forældre der gerne vil ind i huset og 
aflevere/møde personalet her. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

2. Budget: 
Budgettet ser ok ud. Vi har fået tildelt kr.161.000 til minimums normeringer fra regeringen.  
Vi har pr dags dato fået en tilbagebetaling på kr. 26.000 fra lønkontoen. Regningen er fra 
regeringen, som kræver beløbet til dækning af corona udgifter. 
Bestyrelsen skal senest den 21 september sende høringsvar på budget forslag 2021. Vi blev 
enige om at skrive høring sammen med MED gruppen i Børnecentret. Der skal skrives 
høring på: Normerings nedgang, øget forældrebetaling på mad, samt nedskæring af 
åbningstiden. 
Karen skriver høringssvaret og Katrine (formand) og Pernille (næstformand) underskriver 
efterfølgende høringssvaret. 
 
 
 
 
 
 

3. Normering: Børnetallet er kraftig faldende i børnecentret. Der er kun født 5 børn i 
Thyborøn indtil nu i år 2020. Det betyder at vi i efteråret 21 skal have tilpasset børnetallet 
til vores ansættelser, og derfor skal der opsiges en stilling. Hvis ikke fødselstallet stiger, vil 
der komme yderlige besparelser i år 22 på personalesiden. 
 
 

4. Evt: 
 
Generalforsamling og afstemning til bestyrelsen, hører I mere, når vi nærmere os årets 
afslutning. 
 
Der er stadig ansat ekstra rengøring inde i huset. Vi vasker legetøj, og spritter håndtag på 
vores kørertøjer hver dag. 
Legetøjet er begrænset og en del er sat på depot, og bliver byttet rundt engang imellem. 
Håndhygiejnen er i top, og helt sikkert en indsats der er kommet for at blive i fremtiden 
 
 
 
 
 


